

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Чем запомнится ГОД КУЛЬТУРЫ

Продолжение. Начало — на 1 стр.

— Мы в очередной раз показали всему миру, что прошли те времена, когда России можно было ставить ультиматумы и диктовать условия, и напомнили, что ровно 215 лет назад русская армия под предводительством А. В. Суворова осуществила свой знаменитый переход через Альпы;

— Несмотря на все скептические разговоры, именно мы на волне всемирного экономического кризиса провели в

этом году дарили жителям нашего района ансамбль испанского танца «Фламенко», Центр традиционной русской культуры «Воскресение» и его идейный вдохновитель Елена Михалева. В программе концерта принимала активное участие актриса, режиссер, автор многих культурных программ и идей, реализуемых в нашем районе, Марина Подолян.

Не осталась в стороне и студия актерского мастерства



феврале—марте незабываемые и несравнимые по своему масштабу ни с какими из предыдущих Зимние Олимпийские Игры.

И именно 2014 год, объявленный президентом Годом культуры, вместил в себя такие события планетарного масштаба, как: 215-летие со дня рождения А. С. Пушкина; 200-летие со дня рождения М. Ю. Лермонтова; 210-летие со дня рождения М. И. Глинки и 85-летие со дня рождения В. М. Шукшина.

В рамках Года культуры по всей стране, в том числе у нас в Чертанове, прошло огромное количество фестивалей и концертов различного масштаба. Так, местом проведения 8-го Международного фестиваля детского изобразительного и декоративно-прикладного искусства «Золотой петушок» и Открытого фестиваля молодежных любительских коллективов «Сцена-Fest» стал наш Центр культуры и спорта. Усилиями местных властей и отдельных энтузиастов в течение года в районах Чертанова не раз устраивались праздничные мероприятия с концертами. Например, под девизом «Пока жива культура — жива великая Россия» 7 ноября в районе Чертанова Северное состоялось концерт, который в очередной раз доказал, что, несмотря ни на что, талантами богата земля московская. Радость приобщения к искус-

«ПЕРСЕЙ-арт», которая в канун новогодних праздников отмечает свою первую годовщину. Наши воспитанники принимали активное участие в праздновании Дня города у ТРЦ «Глобал Сити», с готовыми программами участвовали в выездных концертах по детским садам, и всю неделю с 23 по 27 декабря принимали родителей, бабушек и дедушек юных студийцев на своих новогодних концертах наши творческие коллективы.

А еще мы в течение всего года регулярно выпускали и бесплатно доставляли в дома жителей Чертанова нашу газету «Персей», которая много внимания уделяет культурным событиям в жизни Чертанова, помогая местным жителям найти точки приложения своих творческих способностей.

Но самыми, наверное, запоминающимися для более чем двух тысяч детей из школ и детских садов Чертанова были выездные предновогодние мастер-классы по росписи елочных игрушек, на которых дети своими руками творили маленькое новогоднее чудо. А ведь именно с такими чудесами и радостями обычно и связаны все наши лучшие детские воспоминания.

Давайте же верить только в хорошее и светлое! С наступающим Новым 2015 годом!

Олег МУСАТОВ, генеральный продюсер «ПЕРСЕЙ-арт»

НАЙДИ СЕБЯ

Ступени МАСТЕРСТВА

Наступает пора новогодних праздников — время, когда все мы ждем подарков. И самым приятным подарком для родителей ребят, которые занимаются в студии «ПЕРСЕЙ-арт», конечно же, становятся предпраздничные концерты, где юные артисты, певцы и музыканты демонстрируют, чему они уже научились у своих педагогов, какие ступени мастерства уже смогли преодолеть.



Начало концертному марафону положило выступление воспитанников средней группы вокальной студии Марии Малаховой, которое состоялось 23 декабря. На следующий день выступали юные артисты из младшей и средней групп театральной студии Светланы Орловой. О них расскажем поподробнее.



Концертная программа юных вокалистов, которые занимаются в средней группе студии Марии Малаховой, была наполне-

на песнями, во многом созвучными предновогодней поре: «Однажды в декабре», «Верим в детстве мы календарю», «Когда приходит год молодой», «Серебристые снежинки» и другие. Все исполнители отлично справились со своей задачей.

Дети продемонстрировали свои возможности в сольном пении, пели дуэтом и в составе вокального трио, исполняя всеми любимые песни из кинофильмов и другие произведения песенного творчества. Их звонкие голоса порадовали взрослых зрителей приятные воспоминания о детстве, и каждый номер был отмечен заслуженными аплодисментами. И, по традиции, — фото с любимым педагогом.

Театрализованное представление студии Светланы Орловой началось с мини-спектакля, где играли самые маленькие артисты. В их исполнении сказочные насекомые дружно жили в домике, построенном Мухой-Цокотухой, пока эту идиллию не нарушила Коза-Егоза — символ наступающего года. Но, как и положено в доброй сказке, дружба все же победила, чему

искренне радовались все обитатели чудодомика и их родители, присутствовавшие на концерте.



Во второй части программы в исполнении ребят из средней группы были продемонстрированы сценки по мотивам сказки С. Маршака «Старуха, дверь закрой» и русской народной сказки «Снегурочка». Костюмированное представление завершилось литературной композицией из произведений о зиме. А после концерта юным артистам были вручены новогодние подарки.



В следующем номере газеты будут опубликованы материалы о том, как прошли отчетные концерты старших групп театральной студии Анастасии Тагиной и вокальной студии Марии Малаховой (25 декабря); воспитанников младшей, средней и старшей групп школы гитары Алексея Орошко и младшей группы вокальной студии Марии Малаховой (26 декабря); воспитанников детского клуба «Дошколенок» Юлии Изнюк, младшей группы английского клуба Инны Клименко и студии «Музыка с мамой» Светланы Елкиной (27 декабря). Дети очень старались, чтобы порадовать своих родителей, которые помогают им приобщиться к творчеству и найти себя в искусстве.